               СТАТУТ ОРГАНІЗАЦІЇ УЧНІВСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ГІМНАЗІЇ № 55 ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

"Рада лідерів"
Прийнятий 28 вересня 2004 року
Рада лідерів, діючи  від імені учнів школи, дбаючи про забезпечення прав і свобод кожної людини – учня , піклуючись про зміцнення учнівського самоврядування в школі, приймає цей статут – основний закон учнівського самоврядування.
Загальні засади
       СТ 1  Учнівське самоврядування є добровільним об`єднанням учнів.

       СТ 2  Метою  Ради лідерів є формування в учнів почуття господаря школи, класу, вміння співробітничати на принципах партнерства.
       СТ 3  Основною мовою спілкування в школі є державна мова – українська. Рада лідерів дбає про запровадження мови в усіх сферах шкільної діяльності, сприяє вивченню мов міжнародного спілкування.

Права та обов`язки
    СТ 4  Усі учні гімназії є рівними у своїй гідності та правах.

    СТ 5  Особистість кожного, хто працює чи навчається в гімназії, є недоторканною і ніщо не повинно загрожувати здоров`ю людини, обмежувати її права.

    СТ 6  Кожен учень має право на вільний розвиток своєї особистості, якщо при цьому не порушуються права і свободи інших людей.

   СТ 7  Кожен учень має обов`язки перед суспільством та гімназією щодо здобуття якісної освіти.
    СТ 8  Учень має право на свободу думки, слова, вільне вираження своїх поглядів та переконань.

     СТ 9  Кожному гарантується знати свої права та обов`язки.

     СТ 10  Кожен учень має право обирати профіль навчання, факультативи та додаткові заняття, гуртки та секції.

     СТ 11  Кожен має право володіти , користуватися і розпоряджається своєю власністю, результатами  своєї інтелектуальної, творчої діяльності.

Учні мають право брати участь в управлінні справами Ради лідерів гімназії, вільно обирати і бути обраними до організації учнівського самоврядування.
ВИБОРИ ПРЕЗИДЕНТА
     СТ 12  Кандидат в Президенти Ради лідерів висувається як групою учнів так і шляхом самовисунення. Право бути обраним має кожен учень 8-11 кл.
     СТ 13  Президент обирається простою більшістю голосів шляхом таємного голосування. 
     СТ 14  Офіційне оголошення  результатів виборів проводиться на наступний день після виборів. Новообраний президент Ради лідерів вступає на пост з моменту складання присяги на урочистому засіданні.

      СТ 15  Заступник Президента Ради лідерів обирається   серед активу гімназії. За відсутністю Президента Заступник виконує його обов`язки.
    СТ  16  Секретар Президента працює разом з Президентом, опрацьовує порядок зборів  Ради лідерів. Секретар Президента перед зборами збирає пропозиції, які має розглянути Рада лідерів. Протоколює збори та розсилає протоколи зацікавленим особам ,веде листування.

   Ст.  17  Президент може бути присутнім на засіданні педагогічної ради гімназії, виступати на захист учнів .
    СТ  18  Президент виконує свої повноваження до вступу на пост новообраного Президента Ради лідерів. Повноваження Президента   припиняються достроково у разі відставки або випуску зі школи.
   СТ  19 Статут набуває чинності з дня його прийняття. День прийняття Статуту  є загальношкільним святом - Днем учнівського самоврядування. Статут є дійсним, поки відповідає сучасній структурі  та стратегії розвитку гімназії.
