ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОГО КАЗНАЧЕЙСТВА УКРАЇНИ

Л И С Т

	N 07-06/264-2356 від 04.04.2000 м.Київ 


  О бухгалтерском учете средств специального фонда сметы 

В соответствии с Законом Украины "О Государственном бюджете Украины на 2000 год" начиная с 1 января 2000 года все внебюджетные средства учреждений и организаций, содержащихся за счет средств Государственного бюджета Украины, включаются в специальный фонд Государственного бюджета Украины как собственные поступления этих учреждений и организаций и соответствующие специальные расходы. В "Сводных показателях специального фонда сметы на год" (приложение N 3 к приказу Министерства финансов Украины от 21.01.2000 N 10) средства специального фонда распределяются на три группы:

- специальные средства;

- другие собственные поступления;

- прочие доходы.

Такое распределение средств специального фонда учтено в Плане счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений, утвержденном приказом Главного управления Государственного казначейства Украины от 10.12.99 N 114.

В связи с тем, что во исполнение приказа Министерства финансов Украины от 21.01.2000 N 10 "Об утверждении документов, применяемых в процессе исполнения бюджета" отчет об исполнении специального фонда Государственного бюджета должен составляться в разрезе источников доходов специального фонда бюджета (специальные средства; средства на исполнение отдельных поручений; другие собственные поступления; субвенции, полученные из бюджета другого уровня; прочие доходы специального фонда), Государственное казначейство Украины разъясняет порядок отражения в бухгалтерском учете бюджетных учреждений операций по средствам, относящимся к специальному фонду.

Субсчет 713 "Доходы по другим средствам" делится на дополнительные субсчета 2-го порядка:

713/1 - "Доходы по другим средствам в части сумм по поручениям";

713/2 - "Доходы по другим средствам в части субвенций, полученных из бюджета другого уровня";

713/3 - "Доходы по другим средствам в части прочих доходов специального фонда".

Субсчет 813 "Расходы по другим средствам" делится на дополнительные субсчета 2-го порядка:

813/1 - "Расходы по другим средствам в части сумм по поручениям";

813/2 - "Расходы по другим средствам в части субвенций, полученных из бюджета другого уровня";

813/3 - "Расходы по другим средствам в части прочих доходов специального фонда".

В счет 32 "Счета в казначействе" Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений, утвержденного приказом Главного управления Государственного казначейства Украины от 10.12.99 N 114, вносятся дополнительные субсчета:

328 "Специальные регистрационные счета для учета субвенций, полученных из бюджета другого уровня";

329 "Специальные регистрационные счета для учета прочих доходов специального фонда".

Данное разъяснение вводится в целях применения единого подхода в отражении средств специального фонда и учета требований приказа Министерства финансов Украины от 21.01.2000 N 10.
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